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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A VIGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA SÉTIMA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO. 

 

OFÍCIOS 

 

01.  Ofício n° 141, de procedência do gabinete do prefeito, com data do dia 28 de setembro, 

encaminhando a esta casa de lei para discussão e aprovação o projeto de lei n°007/2023, que 

dispõe sobre a lei orçamentária anual para o exercício financeiro de 2024. 

 

02. Ofício n° 108, de procedência da secretaria municipal de administração, com data do dia 03 de 

outubro, informar que o Exmo. JOSE BRAULIO DA COSTA prefeito municipal, não se ausentou 

do município conforme foi informado através do oficio de n°146/2023/GAB.DO PREFEITO. 

 

03. Ofício n° 05, de procedência da ARQUIC, com data do dia 19 de setembro, solicitando espaço na 

tribuna para tratar assuntos de interesse da associação Remanescentes Quilombolas do Cigano.  

 

 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

01. Processo n° 73. Projeto de decreto legislativo n° 30. Procedência do vereador Talito. Ementa: 

dispõe sobre a concessão de título honorifico de honra ao mérito a associação de Rádio fusão 

comunitária campos de Tracuateua- ARCCT (RÁDIO CAMPONESA FM). 

 

02. Processo n° 74, projeto de decreto legislativo n°29. Procedência vereador Talito. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorifico de honra ao mérito ao senhor Allen de Jesus da Costa Santos. 

 

03. Processo n° 76, projeto de decreto legislativo n° 32. procedência: vereador Neném Tracuateua. 

Ementa: concessão de título honorífico de agricultor do ano ao senhor Geraldo do Socorro. 

 

04. Processo n° 35, projeto de decreto legislativo n° 31. Procedência Ver. Marcelo da Farmácia. 

Ementa: concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Manoel Cornélio dos Reis.  

 

05. Processo n° 80, projeto de decreto legislativo n° 36. Autoria do vereador Marcelo da farmácia. 

Ementa: concessão de título de mulher perfil à senhor Maria Fabiane.  

 

06. Processo n° 78, projeto de decreto legislativo n° 34. Iniciativa do vereador Marcelo da Farmácia. 

Ementa: concessão de título honorífico de agricultor do ano ao senhor Ricardo dos Santos. 

 

07. Processo n° 79, projeto de decreto legislativo n° 35. Procedência do parlamentar Marcelo da 

Farmácia. Ementa: concede título honorífico de agricultor do ano ao senhor Manoel Gomes da 

Costa.  

 

08. Processo n° 77, projeto de decreto legislativo n° 33. Procedência do parlamentar Raian Vieira. 

Ementa: concede título honorífico de mérito empresarial ao senhor Ellison Brito. 

 

09. Processo n° 81, projeto de lei n°007. Procedência: executivo municipal. Ementa: Estima a receita 

e fixa a despesa anual do município de Tracuateua para o exercício financeiro de 2024.  
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PARECER DA COMISSÃO E LESGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

 

Parecer n°05/2023, da comissão e legislação, justiça e redação final, manifestando favoravelmente ao 

projeto de lei de autoria do vereador Raian Vieira, no qual dispõe sobre a criação, em âmbito da câmara 

municipal de Tracuateua, o ‘Programa Vereador Jovem’ e dá outras providências. 

 

 

REQUERIMENTOS  

 

01. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMACIA, 

reiterando a solicitação contida no requerimento n° 048, aprovado por unanimidade na sessão 

realizada no dia 30 de abril do ano de 2021, no sentido de viabilizar a reinstalação e 

manutenção de luminárias para as comunidades de Santa Maria, Lago, Mangueira, Taboqueira, 

Caranã, Boa Vista, Cajueirinho, Cigano, Santa Clara (próximo a comunidade do Tatu), bem 

como o Centro do Município. 

 

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA FARMACIA, 

solicitando manutenção e iluminação na arena de vôlei e na arena de futebol de areia, no 

conjunto parque dos Ipês. 

 

03. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR NENÊ TRACUATEUA, 

solicitando estudos técnicos e financeiros para executar serviços de massa asfáltica na rua 

Eugênio Nascimento Barros. 

 

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÊ TRACUATEUA, solicitando 

estudos técnicos e financeiros para executar serviços de revitalização do pé da caixa d’água na 

comunidade do estirão. 

 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR RAIAN VIEIRA, solicitando 

serviços de iluminação pública para a praça matriz de Tracuateua. 

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR RAIAN VIEIRA, reiterando a 

solicitação contida no requerimento n°023, aprovado por unanimidade na sessão realizada no 

dia 04 de março de 2022, no qual solicita a atualização do mapa urbano do município, 

especificando devidamente os novos logradouros, bairros, conjuntos habitacionais e, em 

seguida, apresentar a atualização aos correios e telégrafos e nortear a entrega das 

correspondências.  
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